

杭州一水果摊贩英语八级

用英语砍价可打九折,还利用空闲苦练气功街头“卖打”



34岁的孙雨赤膊在杭州街头摆摊

杭州街头有个水果摊，不仅卖水果还“卖打”。顾客用英语还价可打九折，花5元钱可打一次老板，打得过就能得到2000元奖励。这个憨憨的水果摊老板叫孙雨，是亳州人，毕业于安徽农业大学英语专业，英语专业八级水平。

五元一次杭州街头“卖打”

“热烈祝贺安徽阿雨独门硬气功大超市于5月1日正式开业运营，任你挑，任你选，任你打……本硬气功自1月1日试运营以来，共有107人前来切磋，挑战试拳，5元钱一次，击打部位为胸部、腹部，可以

拳打、脚踢、肘顶、膝撞、掌推，只要你能把本人搞倒，现场奖励2000元。”

杭州河东路，孙雨在贩卖水果的小货车旁立了一个牌子，这就是“气功大超市”，没有门面，人在哪里哪里就是“超市”。

有人真的出5元钱来打一次，“他站着不动，没有一个人把他打倒。”附近的小贩说。

孙雨长年光着膀子，他个头不高，肌肉也不算突出，但像石头一样稳稳当当。有人花钱来打，孙雨扎稳马步屏住呼

吸，孙妈妈心疼，要把5元钱还给人家，孙雨不干，绷着脸让她走开，“我正挨打呢，你别打断，我泄了气更疼。”“找打”吸引了很多好奇的人，不管打不打，都顺手买点水果，居然对生意有好处。

英语砍价买水果打九折

孙雨在别人眼里有些怪。之前，他还搞过另一个花样：“经济全球化，全球一体化，购物练

练外语，给你一点折扣。”来他这里讲英语买水果的，一天能遇到两三个，还有几个十三四岁的孩

子，孙雨给他们的优惠更大。孙妈妈不愿意了，本来利润就薄，打九折赚得更少了。孙雨只得作

罢。一些人觉得这些是孙雨精心策划的“炒作”。孙雨着急辩解：“这不是炒作，顶多是促销。”

英语八级曾经考研三次

除了卖水果是“接地气”之外，孙雨其他时间大多“神游”在自己的世界里。

孙雨介绍，在老家的乡镇中学，他是当年考上大学的两个人之一。从三联学院英语专业毕

业后，孙雨发奋自考本科，2005年考上了安农大英语专业。在安农大，他更加疯狂地学习英语，轻松通过了专业八级考试。

本科毕业后，他继续考英

语专业研究生，可是由于二外日语太差，没有考上，“我一学日语就想看英语。”之后，他到利辛一所私立学校当英语老师。“我中学时的目标就是当翻译，我管不好人，学生常气得

我肺疼。”他辞了职，到广东佛山投奔开小货车的父亲，一边上班一边考研，立志考广州外国语学院，但考了三年都没有考上。三年前，他又来到杭州卖水果。

苦练气功每天自捶万次

“我感兴趣的只有两样，英语和气功。我的气功是自己的门派，都是自学的。”孙雨加快语速，很骄傲。每天，他至少花三个小时练习气功。他练气功还有一个方法，就是捶打肌肉，一

天一万锤。

父母常常看着儿子叹气，“花那么多钱培养出个大学生，却在卖水果。”更让他们着急的是，1981年出生的孙雨至今仍单身。

孙雨的水果摊上总是摆着英语书，他只看英语原版，每月至少三本。他还用英语写了一本《我的考研血泪史》，类似卢梭的《忏悔录》。孙雨打算继续考研，他还想把家乡亳州的五禽戏

融合到气功里。

“你心里有落差吗？”记者问。

“有是有的，但是爱情这个东西要靠缘分；工作呢，我的目标是翻译兼保镖。”

中国客落42万人民币 韩国的哥如数归还

在韩国经营一家旅行社的中国人禹某，日前在韩国首都首尔乘坐出租车时，把7300万韩元（约合42万人民币）落在车内。后在韩国警方的帮助下，出租车司机大约一小时内便把钱亲自归还给失主。

首尔警方11日说，禹某9日用人民币兑换了7300万韩元，为安全起见，他选择乘出租车回公司。但抵达目的地后，禹某才发现下车时把现金落在了车内，而此时出租车已离去。禹某随即向警方求助，但他不记得出租车牌号，且是用现金支付的车费，没有收据。他能提供唯一的线索是“出租车颜色是银色”。随后，警方经由交通广播电台发布这一消息。就在事发大约一小时后，听到广播的出租车司机尹某与警方取得联系，把钱如数归还了禹某。

泰迪犬遭遇车祸 临死前咬伤主人手

12号下午5时许，高邮文游路非机动车道上，一只泰迪犬跟随主人时，被迎面行驶而来的电动车撞到地上留有大量血迹，这只受伤倒地已奄奄一息的泰迪犬，被心疼的女主人抱在手上时，竟然一口将自己的主人右手咬伤，随后便气绝身亡。

女主人顾不上第一时间去医院打狂犬疫苗针，而是站在路边，一时难以接受。无论警察和围观的群众怎么规劝也无济于事，等该女子的老公赶至现场，才勉强同意随警车去就近治疗。

油门当刹车撞两车 女子称5年没出事故

11日，一名四川省绵阳籍女子从武隆县城前往仙女山自驾游，遇路边餐馆准备停车用餐时，误把油门当刹车，径直撞向对面餐馆，连撞两车后才停下，万幸的是车上乘客仅受轻伤。

“当时这辆车加着油门冲过马路，径直撞向我。”事故现场，被撞的东风商务车驾驶员说，“前面有车我也躲不开，要不是撞了我一下，这车可能就冲进对面的餐馆了。”原来，当天上午谭女士驾车准备前往仙女山、天生三桥自驾游，行驶至事故路段时，准备停车进入路边餐馆吃饭，看到路边餐馆几个营业员不停地招揽生意，她一分神，把刹车误当油门踩了下去，冲向了餐馆。为了避免撞到路边招揽游客的营业员，她连续两次猛打方向盘，连撞两车才停了下来。

“开车5年都没出过事故，去年自驾游去青海也一切顺利，看来开车还是不能分神啊！”事后谭女士感叹。

“黑的士”抢客不成 将出租车踹出个坑

13日，福州华榕的士司机洪先生报警称，其所开的出租车被一名男子踹凹，经了解系对方欲抢走洪先生客人但是没有成功，为泄愤才将出租车右边车轮上的铁皮踹凹。

警方称，当日上午10时许，洪先生驾驶的士在城门镇黄山路车管所出租车停靠点等待客人上车。其间，来了一名客人坐在后座，要求去五四路信和广场。洪先生告知对方打表收费，对方询问大概的价格，洪先生告知要50元左右。此时，有一名男子从旁边的私家车下车，上前询问客人去哪里；随后，告知客人只要40元便可以到达目的地。“客人已经到我车上了，你还要抢生意，你也太霸道了吧”，洪先生看到对方欲抢客人，边说边将后座反锁。男子听后有点生气，随后又踹了出租车一下。洪先生赶着送客人便开走了，中途到白湖亭的时候下车查看才发现自己的车被踹凹进去了。最终，洪先生表示不追究对方责任，希望警方能严查“黑的士”载客问题。

(本版稿件均据新华社)

天空现反形彩虹奇观

12日17时30分左右，在湖南省衡南县松江镇上空的西北方，出现一反形彩虹，十分靓丽，持续大约六七分钟，慢慢隐去。18时左右，松江镇西北方不远处再次出现反形彩虹，并再次持续约六七分钟。



“阔太”开宝马车超市偷花生油

称更年期无聊消遣一下

穿着鲜艳亮丽、开宝马豪车，却做出偷鸡摸狗的行为。这样的行为似乎很难让人理解，不过，前段时间，缙云一位女子却做了这种荒唐事。日前，这位女子尚某某因盗窃被起诉，缙云法院经审理作出一审判决，判处尚某某有期徒刑6个月，罚金1000元。

你大衣里面是什么，能不能让我们看看！”今年2月1日下午，走出缙云县新碧街道一超市的大门，尚某某被超市营业员叫住。

“没什么啊，真没什么！”面对营业员，尚某某还把大衣裹得紧紧的。“你就别装了，监控都拍

下来了，我们也报了警。”营业员说。

这时，尚某某才拉开大衣，里面，是一壶花生油。“你说你，光一件大衣就可以买多少箱花生油了，开的还是宝马车，比我们老板还有钱，怎么会偷啊。”看着眼前这位阔太太打扮的尚某某，营业员显得非常纳闷。

到案后，尚某某主动坦白当日已“光顾”了其他四家超市，这是第五家。她还交代，自2014年12月开始，已多次在这家超市内行窃。

后经搜查，在尚某某的汽车后备厢及家中，搜出全部赃物。

有意思的是，这些物品都完好，没有拆封过。

而尚某某所偷的东西，也就是赃物，也五花八门，不过都不值几个钱，比如，花生油、黄酒、速冻水饺、袋装红薯，甚至还有两包瓜子。

庭审中，对于自己的行为，尚某某供认不讳。

一般人偷东西，无非是因缺钱，或缺吃少穿，那么，尚某某是为什么呢？

尚某某称，自己盗窃不是缺钱，而是更年期到了，“神经发作”才偷的东西，希望法官能网开一面。虽家里条件不错，但她过得并不开心，丈夫工作很忙，

平时没时间和她说话，每天就她一人开着宝马转来转去，时间长了，感到越来越无聊，就想找点事消遣一下。

“我从来没有偷过东西，就想尝试一下做小偷是种什么样的感觉，说来也奇怪，每次偷完东西，我心里不仅没那么强的负罪感，还特别有成就感。就这样，偷了一次又一次。我知道这样不好，不是有意要偷东西的。”尚某某称，她也为自己的行为向超市老板致歉。

法院鉴于尚某某主动坦白并自愿认罪，以盗窃罪对尚某某从轻处罚，于是作出上述判决。